



دستور پزشکیان برای تدوین برنامه اجرایی
مشترک دولت و دانشگاه در مدیریت بحران آب

اصلاح الگوهای حکمرانی نیازمند بازنگری

در رویکردهای مدیریتی است



روزشمار حضور معنادار مردم در خیابان‌ها از ۹۰ گذشت

بعثت مردم؛ پادزهر تاریخی براندازی نظامی

خوش فلسفی سید محمود نجفی از تحولات اجتماعی اخیر ایران: «سیاست حضور»، عصر جدید سیاست ایرانی

عکس: حسین نقی‌زاده / ایران

فعالان سیاسی و اساتید دانشگاه از مزایای اتصال اینترنت بین الملل می‌گویند

فرصت تقویت سرمایه اجتماعی

همراه با گفت‌وگوهایی با محمد جواد حق‌شناس، محمد رهبری، محمدصادق جوادی حصار، حسن رسولی، احمد بیگدلی و امیررضا واعظ‌آشتیانی



مدیر کل بیمه سلامت استان تهران به «ایران» خبر داد

۲۰۰ هزار مادر باردار تحت پوشش بیمه رایگان

همه هزینه بستری کودکان زیر ۷ سال را بیمه تقبل می‌کند



بورس تهران هفتمین روز مثبت پیایی خود را ثبت کرد

چرخش پول از صندوق‌های کم‌ریسک به سهام



بررسی میدانی و روایت تولیدکنندگان نشان می‌دهد

ردپای افت جوجه‌ریزی در التهاب بازار مرغ

بازار از شوک اولیه عبور کرده و قیمت‌ها به تدریج در حال تعدیل است



مدیر کل روابط عمومی دفتر رئیس جمهور نوشت

مغالطه کذب و اتهام مجرمانه به رئیس جمهوری

کشور را نه با فریاد‌های بلند بلکه با انسجام و اعتماد می‌توان از بحران عبور داد



رئیس سازمان سنجش آموزش کشور:

کنکور سراسری ۲۹ و ۳۰ مرداد ماه برگزار می‌شود

۱۸ و ۱۹ تیر ماه؛ آزمون کارشناسی ارشد



دستور پزشکیان برای تدوین برنامه اجرایی مشترک دولت و دانشگاه در مدیریت بحران آب

نوین، افزود: «مطالعات و برنامه‌ریزی برای توسعه کشت‌های گلخانه‌ای پیشرفته، کشت هیدروپونیک، ابروپونیک و سایر روش‌های نوین تولید باید با جدیت دنبال شود. استفاده از تجربیات کشورهای پیشرو در این حوزه می‌تواند زمینه افزایش حداکثری بهره‌وری محصولات کشاورزی با حداقل مصرف آب را فراهم کند.»

وی دانشگاه‌ها را یکی از ارکان اصلی تحقق حکمرانی نیازمند تغییر نگرش‌ها و بازنگری در رویکردهای مدیریتی است. بخشی از بدنه کارشناسی و اداری کشور همچنان با الگوهای سنتی مدیریت منابع فعالیت می‌کند و ضروری است این نگاه متناسب با اقتضات جدید و شرایط بحرانی کشور مورد بازنگری قرار گیرد.»

وی در ادامه با اشاره به برخی تجارب موفق تاریخی در مدیریت منابع آب کشور، خاطرنشان کرد: «متأسفانه در سال‌های گذشته برخی سازوکارهای بومی و کارآمد نظیر نظام «میرابی» را تضعیف کرده‌ایم، بدون آنکه بتوانیم جایگزین‌های مدرن و مؤثر برای آن ایجاد کنیم. امروز نیازمند تلفیق دانش بومی، مشارکت مردمی و فناوری‌های نوین در مدیریت منابع آب هستیم.»

رئیس جمهوری همچنین بر نقش آفرینی تشکل‌ها، اتحادیه‌ها و صنوف تخصصی در اجرای سیاست‌های مدیریت مصرف آب تأکید کرد و گفت: «برای هر بخش و هر گروه ذی‌نفع باید نسخه‌ای متناسب با شرایط و ویژگی‌های همان بخش طراحی شود و نمی‌توان یک راه‌حل واحد را برای تمامی حوزه‌ها تجویز کرد.»

پزشکیان با تأکید بر ضرورت توسعه کشاورزی دانش‌بنیان و بهره‌گیری از فناوری‌های

برگزاری جلسات تخصصی با صاحبان فرآیند و ذی‌نفعان، تدوین دستورالعمل‌ها و تقاهم‌نامه‌های اجرایی میان دستگاه‌های مرتبط و در نهایت اجرای برنامه‌ها بر اساس زمان‌بندی مشخص و با مشارکت استادان در سطح استان‌هاست.»

وی با تأکید بر اینکه مسائل پیچیده کشور با صدور بخشنامه و دستور اداری حل نخواهد شد، تصریح کرد: «اصلاح الگوهای حکمرانی نیازمند تغییر نگرش‌ها و بازنگری در رویکردهای مدیریتی است. بخشی از بدنه کارشناسی و اداری کشور همچنان با الگوهای سنتی مدیریت منابع فعالیت می‌کند و ضروری است این نگاه متناسب با اقتضات جدید و شرایط بحرانی کشور مورد بازنگری قرار گیرد.»

وی در ادامه با اشاره به برخی تجارب موفق تاریخی در مدیریت منابع آب کشور، خاطرنشان کرد: «متأسفانه در سال‌های گذشته برخی سازوکارهای بومی و کارآمد نظیر نظام «میرابی» را تضعیف کرده‌ایم، بدون آنکه بتوانیم جایگزین‌های مدرن و مؤثر برای آن ایجاد کنیم. امروز نیازمند تلفیق دانش بومی، مشارکت مردمی و فناوری‌های نوین در مدیریت منابع آب هستیم.»

رئیس جمهوری همچنین بر نقش آفرینی تشکل‌ها، اتحادیه‌ها و صنوف تخصصی در اجرای سیاست‌های مدیریت مصرف آب تأکید کرد و گفت: «برای هر بخش و هر گروه ذی‌نفع باید نسخه‌ای متناسب با شرایط و ویژگی‌های همان بخش طراحی شود و نمی‌توان یک راه‌حل واحد را برای تمامی حوزه‌ها تجویز کرد.»

پزشکیان با تأکید بر ضرورت توسعه کشاورزی دانش‌بنیان و بهره‌گیری از فناوری‌های

رئیس جمهوری با تأکید بر ضرورت استقرار الگوی حکمرانی مشارکتی و دانش‌بنیان در مدیریت منابع آبی کشور، خواستار تسریع در عملیاتی‌سازی راهبردهای مشترک تدوین شده میان دانشگاه‌ها و دستگاه‌های اجرایی شد.

مسعود پزشکیان در نشست تخصصی شورای همکاری دولت و دانشگاه در حوزه مدیریت بحران آب که با حضور وزرای علوم، تحقیقات و فناوری و جهاد کشاورزی، معاونان وزارت نیرو و رئیس دانشگاه تهران برگزار شد، آخرین اقدامات و دستاوردهای این شورا را مورد بررسی و ارزیابی دقیق قرار داد.

در این نشست، رئیس دانشگاه تهران گزارشی از روند فعالیت‌های مشترک میان دانشگاه و دستگاه‌های اجرایی ارائه و اعلام کرد که تاکنون ۳۳ راهبرد عملیاتی و سیاستی با مشارکت نخبگان دانشگاهی و هماهنگی وزارتخانه‌های ذی‌ربط تدوین و جمع‌بندی شده و به اجماع رسیده است و در گام نخست، سه محور کلیدی شامل «تحویلی جمعی آب»، «اصلاح و بهینه‌سازی الگوی کشت» و «مدیریتی سطح زیر کشت» با همکاری وزارت جهاد کشاورزی در دستور کار اجرایی قرار گرفته و برنامه‌ریزی‌های لازم برای عملیاتی‌سازی آنها در حال انجام است.

پزشکیان در این جلسه با تشریح چارچوب اجرایی و عملیاتی برنامه‌های پیشنهادی، بر ضرورت حرکت مرحله‌ای و مبتنی بر اجماع در اجرای سیاست‌های مدیریت منابع آب تأکید کرد و گفت: «اجرای موفق این برنامه‌ها مستلزم طی سه مرحله اساسی شامل هماهنگی و هم‌افزایی میان وزارتخانه‌های مسئول و دانشگاه‌ها،

با جزئیات برنامه‌های رژیم صهیونیستی برای براندازی در ایران از طریق تاراجی‌های داخلی و بعد از تجاوز نظامی خود با عنوان جعلی «خشم حماسی» را برملا کردند. همان‌گونه که سال‌ها بعد از کودتای ۲۸ مرداد ۱۳۳۲، اسناد عملیات آژاکس» سیا که برای برکناری دولت قانونی مصدق طراحی شده بود، افشا شد.

اما آنچه باعث شد آمریکای دیروز تاریخی و آمریکا-اسرائیل در امروز، نتایج کاملاً متفاوتی از یک برنامه همسان و هم‌شکل بگیرند، همین بیداری ایرانیان است. رهبر شهید در آخرین سخنرانی خود با اشاره به اعتراف رئیس جمهوری آمریکا (دونالد ترامپ) به ناتوانی در نابود کردن جمهوری اسلامی با وجود گذشت ۴۷ سال از انقلاب، تأکید کردند: «این اعتراف خوبی است. البته من می‌گویم تو هم نخواهی توانست این کار را بکنی، چرا که جمهوری اسلامی، حکومتی جدا از مردم نیست، بلکه متکی برملت زنده، پا برجا و مستحکم است که برای پیشرفت خود در این ۴۷ سال کار و تلاش کرده و زحمت کشیده است.»

به هزیمت کشاندن دشمنان آمریکایی-اسرائیلی در جنگی تمام عیار و ناکام ماندنشان در تحقق راهبردهایشان، نتیجه فرآیندهای تاریخی بیداری ایرانیان است که این روزها و شب‌ها در خیابان و میادین شهرهای کشور دیده می‌شود؛ فرآیندی که از تاریخ ریشه می‌گیرد و از خون پاک شهیدان مایه و قوام، البته که تهدید دشمنان برای سلب استقلال ایران همچنان به قوت خود باقی است؛ یک سوی آن در واشنگتن و سوی دیگر آن پهبادهای ارتش و نظارت‌های امنیتی است که در تلاشند تا با استفاده از تمام توان خود، این فرآیند تاریخی را متوقف کنند. اما این تهدید، همچنان پادزهری با باید به آخرین سخنرانی رهبر شهید استناد کرد: «اگر تهدیدی وجود دارد، دستگاه‌های خنثی‌کننده تهدید هم وجود دارند... خداوند آرامش و اطمینان قلبی را برآحاد مردم نازل و مستولان را به ادای وظایف خود موفق کند.»

اشارات مکرر در مکرر رهبر شهید به آنچه بیگانگان در تاریخ معاصر به ایران تحمیل کرده‌اند، از جنگ‌های روس تا اشغال کشمی، در جنگ جهانی دوم و از همه مهم‌تر، کودتای آمریکایی ۲۸ مرداد برای سرنگونی دولت محمد مصدق و سنگ‌اندازی‌های مکرر آمریکا مقابل استقلال طلبی ایرانیان پس از انقلاب اسلامی، گواهی است بر اینکه نیرو و انگیزه بعثت امروز ایرانیان از مبارزهای دیرین و مقاومتی خونین ریشه می‌گیرد. اما آنچه رهبر شهید به آن اشاره نکردند، این بود که حتی این نیروی تاریخی هم برای به هیجان و غلبان و خیزش و شورش درآمدن، به محرکی والاتر نیاز داشت و این محرک والاتر، البته که «خون شهید» بود.

«خون شهید آیت‌الله سیدعلی خامنه‌ای» که به همراه خانواده مظلومانه به شهادت رسید، خون فرماندهان شهید در حمله‌ای تروریستی شهید شدند و ریخته شدن خون هزاران کودک و زن و سرباز و کارمند، از میناب تا ارومیه، رود خروشان خودآگاهی ایرانیان را به حرکت واداشت. شواهد نشان می‌دهد این رود خروشان خودآگاهی ایرانیان که از آن به «مبعوث شدن مردم» تعبیر می‌شود، سر باز ایستادن ندارد. زیر ایرانیان امروز دانسته‌اند که علت موفقیت کودتای آمریکایی ۲۸ مرداد، مبعوث نشدن ایرانیان بود و راه مقاومت در جنگ تحمیلی که خود تالی فاسد کودتای دی‌ماه (تعبیر رهبر شهید از وقایع دی‌ماه ۱۳۰۴) بود، جز از راه بعثت، برانگیخته شدن، حفظ خیابان و دفاع جانانه از کبان ایران میسر نیست.

رهبر شهید در آخرین سخنرانی خود با اشاره به آنچه در دی ماه اتفاق افتاد، گفتند: «چیزی که اتفاق افتاد، حرکت و اغتشاش عده‌ای جوان و غیروان عصبانی نبود بلکه «کودتای برنامه‌ریزی شده‌ای» بود که زیر پای ملت ایران له شد. حدود ۴ ماه پیش از این سخنرانی، رسانه‌های غربی و عبری، در ارزیابی از چرایی شکست متجاوزان آمریکایی-اسرائیلی در تحقق اهداف و حاکمیت ملی ایران دانست.

مرتضی گل‌پور - خیزش میدانی مداوم ایرانیان در حمایت از کبان کشور در مقابل نیروهای متجاوز خارجی به «مبعوث شدن مردم» تعبیر شده است.

رهبر انقلاب اسلامی در پیامشان به مناسبت سالروز افتتاح مجلس شورای اسلامی، پس از اشاره به اینکه «نماینده حقیقی ملت باید از جنس ملت باشد» تأکید کردند: «در مقطع کنونی، نقطه عطف جلوه بعثت مردم در نمایندگان و مجلس شورای اسلامی است تا نقش آفرینی و انجام مسئولیت خود را در تراز ملت مبعوث‌شده تنظیم کنند.» فرهنگ معین واژه «بعثت» را «برانگیختن»، «ساختن» یا «فرستادن» معنا می‌کند.

اما مردم ایران در جنگ رمضان از چه ناحیه یا از سمت کدام نیرو «برانگیخته» یا مبعوث شده‌اند و در برانگیختگی خویش، حامل چه پیامی هستند؟ اولین بار، رهبر شهید انقلاب از تعبیر «مبعوث شدن مردم» استفاده کردند.

ایشان در سخنرانی ۱۲ بهمن ۱۴۰۴ فرمودند: «وقتی که مردم وارد میدان می‌شوند و تصمیم می‌گیرند، آتش‌ها را خاموش می‌کنند، شعله‌ها را خاکستر می‌کنند. این اتفاقی بود که این دفعه هم افتاد؛ بعد از این هم به توفیق الهی اگر چنانچه حادثه‌ای برای کشور پیش بیاید، خدای متعال این مردم را «مبعوث» خواهد کرد برای مقابله با حوادث، و کار حضرت آیت‌الله سیدعلی خامنه‌ای، رهبر شهید، هم در این سخنرانی و هم در آخرین سخنرانی پیش از شهادت که ۲۸ بهمن‌ماه سال گذشته انجام شد، ریشه‌ها، نیروها یا انگیزه‌های این برانگیختگی مردم را تشریح کردند. با مروری بر این سخنرانی‌ها، به‌ویژه با مروری بر ارجاعات تاریخی متعدد رهبر شهید به مقاومت ملی ایرانیان مقابل زورگویی بیگانگان و جانبازی‌شان در این راه، می‌توان یکی از مهم‌ترین نیروها یا ریشه‌های «بعثت مردم» در جنگ رمضان را نیروی تاریخی این سیزمین ملی بزرگ آن برای حفظ استقلال و حاکمیت ملی ایران دانست.

نوین، افزود: «مطالعات و برنامه‌ریزی برای توسعه کشت‌های گلخانه‌ای پیشرفته، کشت هیدروپونیک، ابروپونیک و سایر روش‌های نوین تولید باید با جدیت دنبال شود. استفاده از تجربیات کشورهای پیشرو در این حوزه می‌تواند زمینه افزایش حداکثری بهره‌وری محصولات کشاورزی با حداقل مصرف آب را فراهم کند.»

وی دانشگاه‌ها را یکی از ارکان اصلی تحقق حکمرانی نیازمند تغییر نگرش‌ها و بازنگری در رویکردهای مدیریتی است. بخشی از بدنه کارشناسی و اداری کشور همچنان با الگوهای سنتی مدیریت منابع فعالیت می‌کند و ضروری است این نگاه متناسب با اقتضات جدید و شرایط بحرانی کشور مورد بازنگری قرار گیرد.»

وی در ادامه با اشاره به برخی تجارب موفق تاریخی در مدیریت منابع آب کشور، خاطرنشان کرد: «متأسفانه در سال‌های گذشته برخی سازوکارهای بومی و کارآمد نظیر نظام «میرابی» را تضعیف کرده‌ایم، بدون آنکه بتوانیم جایگزین‌های مدرن و مؤثر برای آن ایجاد کنیم. امروز نیازمند تلفیق دانش بومی، مشارکت مردمی و فناوری‌های نوین در مدیریت منابع آب هستیم.»

رئیس جمهوری همچنین بر نقش آفرینی تشکل‌ها، اتحادیه‌ها و صنوف تخصصی در اجرای سیاست‌های مدیریت مصرف آب تأکید کرد و گفت: «برای هر بخش و هر گروه ذی‌نفع باید نسخه‌ای متناسب با شرایط و ویژگی‌های همان بخش طراحی شود و نمی‌توان یک راه‌حل واحد را برای تمامی حوزه‌ها تجویز کرد.»

پزشکیان با تأکید بر ضرورت توسعه کشاورزی دانش‌بنیان و بهره‌گیری از فناوری‌های

نوین، افزود: «مطالعات و برنامه‌ریزی برای توسعه کشت‌های گلخانه‌ای پیشرفته، کشت هیدروپونیک، ابروپونیک و سایر روش‌های نوین تولید باید با جدیت دنبال شود. استفاده از تجربیات کشورهای پیشرو در این حوزه می‌تواند زمینه افزایش حداکثری بهره‌وری محصولات کشاورزی با حداقل مصرف آب را فراهم کند.»

وی دانشگاه‌ها را یکی از ارکان اصلی تحقق حکمرانی نیازمند تغییر نگرش‌ها و بازنگری در رویکردهای مدیریتی است. بخشی از بدنه کارشناسی و اداری کشور همچنان با الگوهای سنتی مدیریت منابع فعالیت می‌کند و ضروری است این نگاه متناسب با اقتضات جدید و شرایط بحرانی کشور مورد بازنگری قرار گیرد.»

وی در ادامه با اشاره به برخی تجارب موفق تاریخی در مدیریت منابع آب کشور، خاطرنشان کرد: «متأسفانه در سال‌های گذشته برخی سازوکارهای بومی و کارآمد نظیر نظام «میرابی» را تضعیف کرده‌ایم، بدون آنکه بتوانیم جایگزین‌های مدرن و مؤثر برای آن ایجاد کنیم. امروز نیازمند تلفیق دانش بومی، مشارکت مردمی و فناوری‌های نوین در مدیریت منابع آب هستیم.»

رئیس جمهوری همچنین بر نقش آفرینی تشکل‌ها، اتحادیه‌ها و صنوف تخصصی در اجرای سیاست‌های مدیریت مصرف آب تأکید کرد و گفت: «برای هر بخش و هر گروه ذی‌نفع باید نسخه‌ای متناسب با شرایط و ویژگی‌های همان بخش طراحی شود و نمی‌توان یک راه‌حل واحد را برای تمامی حوزه‌ها تجویز کرد.»

پزشکیان با تأکید بر ضرورت توسعه کشاورزی دانش‌بنیان و بهره‌گیری از فناوری‌های

پس از آنکه رهبر شهید در سخنرانی خود با اشاره به آنچه بیگانگان در تاریخ معاصر به ایران تحمیل کرده‌اند، از جنگ‌های روس تا اشغال کشمی، در جنگ جهانی دوم و از همه مهم‌تر، کودتای آمریکایی ۲۸ مرداد برای سرنگونی دولت محمد مصدق و سنگ‌اندازی‌های مکرر آمریکا مقابل استقلال طلبی ایرانیان پس از انقلاب اسلامی، گواهی است بر اینکه نیرو و انگیزه بعثت امروز ایرانیان از مبارزهای دیرین و مقاومتی خونین ریشه می‌گیرد. اما آنچه رهبر شهید به آن اشاره نکردند، این بود که حتی این نیروی تاریخی هم برای به هیجان و غلبان و خیزش و شورش درآمدن، به محرکی بالاتر نیاز داشت و این محرک بالاتر، البته که «خون شهید» بود.

«خون شهید آیت‌الله سیدعلی خامنه‌ای» که به همراه خانواده مظلومانه به شهادت رسید، خون فرماندهان شهید در حمله‌ای تروریستی شهید شدند و ریخته شدن خون هزاران کودک و زن و سرباز و کارمند، از میناب تا ارومیه، رود خروشان خودآگاهی ایرانیان را به حرکت واداشت. شواهد نشان می‌دهد این رود خروشان خودآگاهی ایرانیان که از آن به «مبعوث شدن مردم» تعبیر می‌شود، سر باز ایستادن ندارد. زیر ایرانیان امروز دانسته‌اند که علت موفقیت کودتای آمریکایی ۲۸ مرداد، مبعوث نشدن ایرانیان بود و راه مقاومت در جنگ تحمیلی که خود تالی فاسد کودتای دی‌ماه (تعبیر رهبر شهید از وقایع دی‌ماه ۱۳۰۴) بود، جز از راه بعثت، برانگیخته شدن، حفظ خیابان و دفاع جانانه از کبان ایران میسر نیست.

رهبر شهید در آخرین سخنرانی خود با اشاره به آنچه در دی ماه اتفاق افتاد، گفتند: «چیزی که اتفاق افتاد، حرکت و اغتشاش عده‌ای جوان و غیروان عصبانی نبود بلکه «کودتای برنامه‌ریزی شده‌ای» بود که زیر پای ملت ایران له شد. حدود ۴ ماه پیش از این سخنرانی، رسانه‌های غربی و عبری، در ارزیابی از چرایی شکست متجاوزان آمریکایی-اسرائیلی در تحقق اهداف و حاکمیت ملی ایران دانست.

نوین، افزود: «مطالعات و برنامه‌ریزی برای توسعه کشت‌های گلخانه‌ای پیشرفته، کشت هیدروپونیک، ابروپونیک و سایر روش‌های نوین تولید باید با جدیت دنبال شود. استفاده از تجربیات کشورهای پیشرو در این حوزه می‌تواند زمینه افزایش حداکثری بهره‌وری محصولات کشاورزی با حداقل مصرف آب را فراهم کند.»

وی دانشگاه‌ها را یکی از ارکان اصلی تحقق حکمرانی نیازمند تغییر نگرش‌ها و بازنگری در رویکردهای مدیریتی است. بخشی از بدنه کارشناسی و اداری کشور همچنان با الگوهای سنتی مدیریت منابع فعالیت می‌کند و ضروری است این نگاه متناسب با اقتضات جدید و شرایط بحرانی کشور مورد بازنگری قرار گیرد.»

وی در ادامه با اشاره به برخی تجارب موفق تاریخی در مدیریت منابع آب کشور، خاطرنشان کرد: «متأسفانه در سال‌های گذشته برخی سازوکارهای بومی و کارآمد نظیر نظام «میرابی» را تضعیف کرده‌ایم، بدون آنکه بتوانیم جایگزین‌های مدرن و مؤثر برای آن ایجاد کنیم. امروز نیازمند تلفیق دانش بومی، مشارکت مردمی و فناوری‌های نوین در مدیریت منابع آب هستیم.»

رئیس جمهوری همچنین بر نقش آفرینی تشکل‌ها، اتحادیه‌ها و صنوف تخصصی در اجرای سیاست‌های مدیریت مصرف آب تأکید کرد و گفت: «برای هر بخش و هر گروه ذی‌نفع باید نسخه‌ای متناسب با شرایط و ویژگی‌های همان بخش طراحی شود و نمی‌توان یک راه‌حل واحد را برای تمامی حوزه‌ها تجویز کرد.»

پزشکیان با تأکید بر ضرورت توسعه کشاورزی دانش‌بنیان و بهره‌گیری از فناوری‌های

نوین، افزود: «مطالعات و برنامه‌ریزی برای توسعه کشت‌های گلخانه‌ای پیشرفته، کشت هیدروپونیک، ابروپونیک و سایر روش‌های نوین تولید باید با جدیت دنبال شود. استفاده از تجربیات کشورهای پیشرو در این حوزه می‌تواند زمینه افزایش حداکثری بهره‌وری محصولات کشاورزی با حداقل مصرف آب را فراهم کند.»

وی دانشگاه‌ها را یکی از ارکان اصلی تحقق حکمرانی نیازمند تغییر نگرش‌ها و بازنگری در رویکردهای مدیریتی است. بخشی از بدنه کارشناسی و اداری کشور همچنان با الگوهای سنتی مدیریت منابع فعالیت می‌کند و ضروری است این نگاه متناسب با اقتضات جدید و شرایط بحرانی کشور مورد بازنگری قرار گیرد.»

وی در ادامه با اشاره به برخی تجارب موفق تاریخی در مدیریت منابع آب کشور، خاطرنشان کرد: «متأسفانه در سال‌های گذشته برخی سازوکارهای بومی و کارآمد نظیر نظام «میرابی» را تضعیف کرده‌ایم، بدون آنکه بتوانیم جایگزین‌های مدرن و مؤثر برای آن ایجاد کنیم. امروز نیازمند تلفیق دانش بومی، مشارکت مردمی و فناوری‌های نوین در مدیریت منابع آب هستیم.»

رئیس جمهوری همچنین بر نقش آفرینی تشکل‌ها، اتحادیه‌ها و صنوف تخصصی در اجرای سیاست‌های مدیریت مصرف آب تأکید کرد و گفت: «برای هر بخش و هر گروه ذی‌نفع باید نسخه‌ای متناسب با شرایط و ویژگی‌های همان بخش طراحی شود و نمی‌توان یک راه‌حل واحد را برای تمامی حوزه‌ها تجویز کرد.»

پزشکیان با تأکید بر ضرورت توسعه کشاورزی دانش‌بنیان و بهره‌گیری از فناوری‌های

نوین، افزود: «مطالعات و برنامه‌ریزی برای توسعه کشت‌های گلخانه‌ای پیشرفته، کشت هیدروپونیک، ابروپونیک و سایر روش‌های نوین تولید باید با جدیت دنبال شود. استفاده از تجربیات کشورهای پیشرو در این حوزه می‌تواند زمینه افزایش حداکثری بهره‌وری محصولات کشاورزی با حداقل مصرف آب را فراهم کند.»

وی دانشگاه‌ها را یکی از ارکان اصلی تحقق حکمرانی نیازمند تغییر نگرش‌ها و بازنگری در رویکردهای مدیریتی است. بخشی از بدنه کارشناسی و اداری کشور همچنان با الگوهای سنتی مدیریت منابع فعالیت می‌کند و ضروری است این نگاه متناسب با اقتضات جدید و شرایط بحرانی کشور مورد بازنگری قرار گیرد.»

وی در ادامه با اشاره به برخی تجارب موفق تاریخی در مدیریت منابع آب کشور، خاطرنشان کرد: «متأسفانه در سال‌های گذشته برخی سازوکارهای بومی و کارآمد نظیر نظام «میرابی» را تضعیف کرده‌ایم، بدون آنکه بتوانیم جایگزین‌های مدرن و مؤثر برای آن ایجاد کنیم. امروز نیازمند تلفیق دانش بومی، مشارکت مردمی و فناوری‌های نوین در مدیریت منابع آب هستیم.»

رئیس جمهوری همچنین بر نقش آفرینی تشکل‌ها، اتحادیه‌ها و صنوف تخصصی در اجرای سیاست‌های مدیریت مصرف آب تأکید کرد و گفت: «برای هر بخش و هر گروه ذی‌نفع باید نسخه‌ای متناسب با شرایط و ویژگی‌های همان بخش طراحی شود و نمی‌توان یک راه‌حل واحد را برای تمامی حوزه‌ها تجویز کرد.»

پزشکیان با تأکید بر ضرورت توسعه کشاورزی دانش‌بنیان و بهره‌گیری از فناوری‌های

نوین، افزود: «مطالعات و برنامه‌ریزی برای توسعه کشت‌های گلخانه‌ای پیشرفته، کشت هیدروپونیک، ابروپونیک و سایر روش‌های نوین تولید باید با جدیت دنبال شود. استفاده از تجربیات کشورهای پیشرو در این حوزه می‌تواند زمینه افزایش حداکثری بهره‌وری محصولات کشاورزی با حداقل مصرف آب را فراهم کند.»

وی دانشگاه‌ها را یکی از ارکان اصلی تحقق حکمرانی نیازمند تغییر نگرش‌ها و بازنگری در رویکردهای مدیریتی است. بخشی از بدنه کارشناسی و اداری کشور همچنان با الگوهای سنتی مدیریت منابع فعالیت می‌کند و ضروری است این نگاه متناسب با اقتضات جدید و شرایط بحرانی کشور مورد بازنگری قرار گیرد.»

وی در ادامه با اشاره به برخی تجارب موفق تاریخی در مدیریت منابع آب کشور، خاطرنشان کرد: «متأسفانه در سال‌های گذشته برخی سازوکارهای بومی و کارآمد نظیر نظام «میرابی» را تضعیف کرده‌ایم، بدون آنکه بتوانیم جایگزین‌های مدرن و مؤثر برای آن ایجاد کنیم. امروز نیازمند تلفیق دانش بومی، مشارکت مردمی و فناوری‌های نوین در مدیریت منابع آب هستیم.»

رئیس جمهوری همچنین بر نقش آفرینی تشکل‌ها، اتحادیه‌ها و صنوف تخصصی در اجرای سیاست‌های مدیریت مصرف آب تأکید کرد و گفت: «برای هر بخش و هر گروه ذی‌نفع باید نسخه‌ای متناسب با شرایط و ویژگی‌های همان بخش طراحی شود و نمی‌توان یک راه‌حل واحد را برای تمامی حوزه‌ها تجویز کرد.»

پزشکیان با تأکید بر ضرورت توسعه کشاورزی دانش‌بنیان و بهره‌گیری از فناوری‌های

نوین، افزود: «مطالعات و برنامه‌ریزی برای توسعه کشت‌های گلخانه‌ای پیشرفته، کشت هیدروپونیک، ابروپونیک و سایر روش‌های نوین تولید باید با جدیت دنبال شود. استفاده از تجربیات کشورهای پیشرو در این حوزه می‌تواند زمینه افزایش حداکثری بهره‌وری محصولات کشاورزی با حداقل مصرف آب را فراهم کند.»

وی دانشگاه‌ها را یکی از ارکان اصلی تحقق حکمرانی نیازمند تغییر نگرش‌ها و بازنگری در رویکردهای مدیریتی است. بخشی از بدنه کارشناسی و اداری کشور همچنان با الگوهای سنتی مدیریت منابع فعالیت می‌کند و ضروری است این نگاه متناسب با اقتضات جدید و شرایط بحرانی کشور مورد بازنگری قرار گیرد.»

وی در ادامه با اشاره به برخی تجارب موفق تاریخی در مدیریت منابع آب کشور، خاطرنشان کرد: «متأسفانه در سال‌های گذشته برخی سازوکارهای بومی و کارآمد نظیر نظام «میرابی» را تضعیف کرده‌ایم، بدون آنکه بتوانیم جایگزین‌های مدرن و مؤثر برای آن ایجاد کنیم. امروز نیازمند تلفیق دانش بومی، مشارکت مردمی و فناوری‌های نوین در مدیریت منابع آب هستیم.»

رئیس جمهوری همچنین بر نقش آفرینی تشکل‌ها، اتحادیه‌ها و صنوف تخصصی در اجرای سیاست‌های مدیریت مصرف آب تأکید کرد و گفت: «برای هر بخش و هر گروه ذی‌نفع باید نسخه‌ای متناسب با شرایط و ویژگی‌های همان بخش طراحی شود و نمی‌توان یک راه‌حل واحد را برای تمامی حوزه‌ها تجویز کرد.»

پزشکیان با تأکید بر ضرورت توسعه کشاورزی دانش‌بنیان و بهره‌گیری از فناوری‌های

آگهی مزایده شماره ۱۴۰۵/۲۲۱/ه.ف
یک سازمان دولتی
در نظر دارد املاک خود را از طریق مزایده عمومی به فروش برساند.
شرح در صفحه ۸

ایران online
www.ion.ir
www.ion.ir
با ایران آنلاین، آنلاین باشید

قراقره ثارالله تشکیل خواهد شد. وظیفه تدوین تمامی دستورالعمل‌ها و به‌روزرسانی روش‌های حمایتی و مقرراتی جزئیات این آیین‌نامه بر عهده این کارگروه است.»

سخنگوی وزارت دفاع افزود: «در وزارت دفاع، مرکز پشتیبانی سخنگوی وزارت دفاع جمهوری پیش‌بینی شده‌ای که خدماتی که وزارت دفاع در کنار سایر دستگاه‌های کشوری و لشکری باید به حوزه پهبادهای غیرنظامی ارائه دهد، از طریق این مرکز انجام خواهد شد.»

سخنگوی وزارت دفاع در مورد مهم‌ترین ممنوعیت‌ها و محدودیت قانونی در مورد قانون پهبادهای نیز توضیح داد: «اگر پهبادی فاقد سند مالکیت باشد، مجاز به پرواز نیست و در صورت پرواز، توسط ضابطین دادگستری و فرودگاه‌ها، وزارت صمت، وزارت اطلاعات، وزارت دفاع، وزارت ارتباطات، معاونت علمی ریاست جمهوری، سازمان اطلاعات سپاه، فراجا، قراقره پدافند هوایی ارتش و جرم‌انکاری شده است.»

نگیرد.»

بنابر اعلام سردار طلایی نیک، «برای وسایل بازی، ورزشی و تفریحی و همچنین برای محیط‌های علمی، آموزشی و دانشگاهی نیز شیوه‌نامه‌های جداگانه‌ای با محوریت وزارت علوم و معاونت علمی ریاست جمهوری پیش‌بینی شده تا با سهولت بیشتری بتوانند از ظرفیت‌های علمی و فنی استفاده کنند.»

وی در ادامه از تشکیل یک کارگروه تخصصی برای پیشبرد این قانون خبر داد و گفت: «یک کارگروه در وزارت کشور به ریاست دبیر شورای امنیت کشور (معاون امنیتی وزیر کشور) با ۱۳ عضو از جمله ستادکل نیروهای مسلح، وزارت راه و شهرسازی، سازمان هواپیمایی، شرکت فرودگاه‌ها، وزارت صمت، وزارت اطلاعات، وزارت دفاع، وزارت ارتباطات، معاونت علمی ریاست جمهوری، سازمان اطلاعات سپاه، فراجا، قراقره پدافند هوایی ارتش و جرم‌انکاری شده است.»

ما در ایران داشتیم و قانونی برای پهبادهای غیرنظامی وجود نداشت؛ لذا با همت مجلس، دولت و ستادکل نیروهای مسلح، این خلأ را پر کردیم و الان ما یک قانون تقریباً کامل و به‌روز برای ساماندهی این حوزه داریم.»

معاون وزیر دفاع همچنین به این موضوع اشاره کرد که «ما در برخی از مقاطع جنگ تحمیلی ۱۲روزه شاهد بودیم که از پهبادهای غیرنظامی علیه امنیت کشور استفاده شد. این قانون یک بازدارندگی اولیه ایجاد کرد و وقتی جرم‌انگاری صورت گرفت، این موارد کاهش پیدا کرد.»

سخنگوی وزارت دفاع اشاره‌ای هم به رویکرد اتخاذ شده نسبت به پهبادهای کوچک اسباب‌بازی داشت. به گفته او، «پرنده‌های اسباب‌بازی از مقررات و برخی محدودیت‌های این قانون مستثنی شده است. در این آیین‌نامه مقرر شده که برای اسباب‌بازی شیونامه جداگانه‌ای تدوین شود تا سختگیری زیادی صورت

سخنگوی وزارت دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح از تأسیس مرکز پشتیبانی پهبادی در وزارت دفاع خبر داد. سردار رضا طلایی نیک در گفت‌وگویی دربارۀ مصوبه اخیر هیأت وزیران در خصوص جزئیات قانون پهبادهای غیرنظامی و آیین‌نامه اجرایی آن، اظهار کرد: «بیش از دو سال فرآیند تدوین و تصویب قانون پهبادهای غیرنظامی یا پرنده‌های کنترل از راه دور در دولت و مجلس، البته با تصویب آیین‌نامه اجرایی آن، طول کشید.»

به گزارش ایرنا، وی درباره اینکه قانون پهبادهای غیرنظامی چه خلأهایی را پر خواهد کرد، تصریح کرد: «از آنجا که پهبادهای کاربردی غیرنظامی هم دارند، کشورهایی که در بهره‌گیری از پهبادهای یک فرآیند توسعه‌ای را طی می‌کنند، سازوکار قانونی و نظارت‌های مؤثری را هم اعمال می‌کنند، تا پهباد تهدیدی علیه امنیت عمومی و باعث آسیب و خسارت‌های جانی و غیرجانی نشود. این خلأ قانونی را